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Flávio Neves Carneiro Vice Gov Analista de Desenvolvimento



Encaminhamentos:

Reunião iniciada às 10h, com a presença dos representantes do comitê gestor, e
dos convidados acima listados.

Iniciados os trabalhos, a Desembargadora Ângela Teresa Gondim Carneiro Chaves
saudou e agradeceu a presença de todos. Em seguida, ressaltou a importância da
colaboração de todos os parceiros para o bom desempenho do Programa.

Logo  após,  ressaltou  a  presença  do  servidor  Flávio  Neves  Carneiro,  novo
responsável pelo desenvolvimento do painel do Programa Tempo de Justiça na vice
governadoria. Na oportunidade, este pediu que fosse apresentada uma cronologia
dos  trabalhos  realizados  até  o  momento  e  asseverou  estar  aberto  a  qualquer
suporte porventura trazido pelas instituições parceiras, para o bom andamento dos
trabalhos. 

Ato contínuo, a Desembargadora Ângela informou que, para o programa continuar
produzindo  bons  frutos,  é  necessário  que  a  Vice-Governadoria  mantenha  uma
equipe permanente de TI para o desenvolvimento e atualização constante do painel.
Destacou  que  há  uma  rotatividade  da  TI  da  Vice-Governaroria  que  impacta  no
desenvolvimento e manutenção do painel. 

Seguidamente,  o  Dr.  Marlon  Cambraia  informou  que,  desde  que  assumiu  o
programa, está montando uma equipe para poder dar continuidade aos trabalhos do
Programa Tempo de Justiça. 

Empós, foi dada a palavra ao Sr. Davi Cortês, analista de desenvolvimento da Vice-
Governadoria, que se apresentou e informou que baixou a versão atual do painel,
estudou os códigos, fazendo algumas alterações, para observar o que poderia ser
trabalhado no sistema. Asseverou que em um mês, já pode desenvolver uma versão
que está para ser homologada em uma máquina virtual. Informou que sua equipe é
composta pelos analistas André e Luna.

Nesse  momento,  Gustavo  e  Catulo  informaram  que  algumas  mudanças  nos
sistemas aconteceram, como criação do ambiente de inquéritos, por exemplo, e não
foi atualizado o sistema que capta esses dados e exibe no painel. Flávio Carneiro
informou que sua equipe está estudando para reativar todas essas funcionalidades.

Dando continuidade à explanação, Catulo destacou que toda mudança causa um
impacto (curva de aprendizado), que consome tempo de andamento do programa. 



Em  seguida,  o  Dra.  Marlon  Cambraia  disse  que,  semanalmente  acompanha  e
verifica  o  andamento  dos  trabalhos  de  sua  equipe  destacada  para  o  Programa
Tempo de Justiça.

Ato seguido, a Desa. Ângela informou que é nítido que o programa chegou a mais
de um ano de trabalho e o painel ainda não foi atualizado. Afirmou que entende as
dificuldades, mas espera que, em breve, uma versão completa seja apresentada.
Davi e Flávio informaram que é difícil estabelecer um prazo, mas se comprometeu a
acelerar os trabalhos. Nesse momento, Gustavo interveio e disse que pode ajudar
na  compreensão  do  fluxo  de  trabalho  a  nível  de  negócio,  para  que  o  painel
apresente de forma simples aos usuários o que se pretende no programa. 

Posteriormente,  a  Dra.  Mônica  Kaline informou  que  foram  criadas  promotorias
extrajudiciais para atuar nos casos dos inquéritos policiais que não decorriam de
prisão em flagrante, na fase pré-processual. Os demais promotores da fase judicial
atuam  quando  uma  denúncia  é  oferecida.  Essa  mudança  está  impactando  no
funcionamento  da  última  versão  do  painel.  Além  disso,  informou  que  todas  as
unidades do Júri estão com os 2 promotores e com um promotor extra, auxiliando os
trabalhos dos titulares.

Ato  seguido,  o  Dr.  Leandro  sugeriu  que  haja  um  trabalho  conjunto  em  algum
momento dentro do mês, além da reunião do Grupo de Trabalho, para que as TIs
acelerem os trabalhos e as dificuldades sejam tratadas.

Empós,  a  Desa.  Ângela  informou que  a  Dra.  Jacinta,  Israel,  Carla,  Ivo,  Aline  e
Jornada,  com  uma  servidora  da  5ª  Vara  do  Júri,  analisaram  os  processos  e
montaram uma tabela para exibir os processos que ainda tem chance de serem
julgados dentro do atual ciclo de trabalho de 400 dias. A Desembargadora Ângela
inda elogiou o trabalho do Dr. Leandro, pois toda demanda levada a algum membro
da Defensoria Pública, ela é rapidamente atendida. 

Seguidamente,  a  Desa.  Ângela  verificou  os  compromissos  firmados  na  reunião
passada e cada agente apresentou o resumo do que foi feito.

Neste  momento,  a  servidora  Carla,  da  SEPLAG,  apresentou  a  modelagem  de
processo. O documento serve como um guia e um histórico de todas as alterações
feitas nos sistemas, apontando que isso poderia ser feito no desenvolvimento do
painel.  Gustavo  ressaltou  que  essa  etapa  é  importante  para  que  o  programa
continue independentemente das pessoas que estejam compondo o grupo.

Empós, a servidora Jordana apresentou um panorama dos processos de feminicídio,
destacando os que já estão com juri designados, por unidade judiciária.



A Desembargadora Ângela interveio e apresentou exemplos de visual law utilizados
pelo  tribunal,  para  provocar  o  LabLuz  e  desenvolver  algo  para  as  citações  nos
processos do programa Tempo de Justiça.

Por fim, a Desembargadora Ângela Teresa Gondim Carneiro Chaves reforçou que
as reuniões serão realizadas na última quinta-feira de cada mês, às 10h, no Fórum
Clóvis  Beviláqua.  Agradeceu  a  presença  e  empenho  de  todos,  destacou  a
importância  do  programa  e  a  necessidade  de  que  evoluíssemos  nas  nossas
reuniões,  no  sentido  de  detectar,  pontualmente,  atos  necessários  a  melhorar  o
desempenho de cada unidade judiciária do Júri, inclusive, elencando as atividades a
serem desenvolvidas por cada instituição participante, a fim de que todos possam
diligenciar para que seja efetivamente alcançada a meta que nos propusemos. 



COMPROMISSOS:

# Compromissos Responsável

01
Gustavo  e  Catulo  montarão  um  BI  para  elaborar  uma
solução  de  contorno  até  o  painel  ficar  pronto,  para
apresentar os dados do ambiente de inquérito.

Gustavo e
Catulo

02 Carla repassará por Whatsapp, semanalmente, a lista de
processos para cada unidade, MP e DP

Ivo, Carla, Aline
e Jordana

03 Desa. Ângela se compromete a acompanhar os processos
pendentes de designação de audiência na 4ª Vara do Júri

Desa. Ângela

04
MP e  DP se  comprometeram em falar  com os colegas
para poder otimizar os prazos e não esperar o decorrer da
intimação eletrônica

Dra. Mônica e
Dr. Leandro

05 Dra.  Mônica  cobrar  os  processos  que  o  grupo  aponta
como com pendências do RMP

Dr. Mônica

06
Apresentar  como  está  os  57  processos  destacados  na
presente reunião como dentro do prazo do atual ciclo do
programa.

Ivo e Catulo

07

Em ato contínuo, não existindo outras manifestações, a reunião foi encerrada às
12h30min, pela Desembargadora Ângela, sendo agendada a próxima reunião para o
dia 27 de junho de 2024, quinta-feira, as 10h00min, no Fórum Clóvis Beviláqua.

Lavrada a presente  ata,  foi  a  mesma enviada para o e-mail  dos participantes e
demais integrantes do comitê para conhecimento.


